
  اقتصاد 
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  
10

1200 120
100

  هزينه استهلاك 

  خالص مليتوليد  توليد ناخالص ملي هزينه استهلاك

  5000 120   توليد خالص ملي 4880

  ـ فصل چهارم ـ مبحث استهلاك) 1نوري) (بخش (
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    2200 100 400 100   (الف توليد ناخالص داخلي 2800

  
1

400 100
4

  ارزش خدمات 

  
1

2200 200
11

  هزينه استهلاك 

  2800 200   (ب توليد خالص داخلي 2600

  ـ فصل چهارم ـ استهلاك) 1(نوري) (بخش 
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  97توليد كل به قيمت جاري سال  97مقدار  97قيمت 

, 100 1700 170 000   

,

,

  900 300 270 000

440 000

   

  97توليد كل به قيمت ثابت سال  97 مقدار قيمت سال پايه

, 100 400 40 000   

,

,

  900 90 81 000

121 000

   

  ـ فصل چهارم ـ محاسبه به قيمت جاري و قيمت ثابت) 1(نوري) (بخش 
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  12000 15000   (الف ل توليدارزش ك 27000

   (ب ارزش افزوده مرحله اول ارزش پنبه 8000

  روش توليد (پ

  ـ فصل چهارم ـ محاسبه توليد كل جامعه) 1(نوري) (بخش 
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
 بهــاي كــالا

ــالا ــد ك  عمر مفي
  هزينه استهلاك 

   
700 700

35 ــد20  عمر مفي
ــد35  عمر مفي

   

x
x

   
20 100 100

 درصد    5
1 20

   

  ـ فصل چهارم ـ استهلاك) 1(نوري) (بخش 

دهنـد. اگـر پـول     عنوان وسيله حفظ ارزش در زمان لازم مورد استفاده قرار مـي  اند به انداز كرده هايي را كه نزد خود پس ـ افراد پول» 3«گزينه  - 6
ها در جامعـه بسـتگي    رفي، قدرت خريد پول به سطح عمومي قيمتنتواند ارزش خود را حفظ كند، قدرت خريدش را از دست داده است و از ط

  ـ فصل اول ـ وظايف پول) 2(نوري) (بخش دارد. 

  ـ فصل اول ـ قدرت خريد پول) 2(نوري) (بخش يابد و برعكس.  ها افزايش يابد، قدرت خريد پول كاهش مي ـ هر چه سطح عمومي قيمت» 2«گزينه  - 7

كـارگيري   همين سبب انسان با بـه  ها بسيار آسان است؛ به نقل آن و ناپذير است بلكه حجم كمي دارد و حملدساـ طلا و نقره نه تنها ف» 4«گزينه  - 8
هـا   كارگيري كالاها در مبادلات رهايي يافت. اين انتخاب موجب گسترش تجارت در داخل كشورها و بين ملـت  پول فلزي از مشكلات ناشي از به

  ـ فصل اول ـ پول فلزي) 2(نوري) (بخش  نقل را نيز رونق بخشيد.  و و حمل هايي از قبيل دريانوردي شد و فعاليت

چه براي  بيش از آنكند. يعني  ـ اگر افزايش حجم پول با افزايش كالاها و خدمات توليد شده در جامعه هماهنگ نباشد، تورم ايجاد مي» 1«گزينه  - 9
 ـ فصل اول ـ تورم و نقدينگي) 2(نوري) (بخش ه پول نشر يافته است. خريد كالاها و خدمات موجود در جامعه پول لازم است، در جامع
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


ــد  قيمــت قــديم قيمت جدي
  تورم  قيمــت قــديم

40 x
x / x x x /

x


       


28000

4 280 000 10 14 280000 20 000
100

   

/  28000 20 000   افزايش 8000

  ـ فصل اول ـ تورم) 2(نوري) (بخش 

كه فعاليت او با شرايط بانك مطابق باشد و همچنين بانك از توانايي فرد براي  صورتيـ بانك پس از بررسي درخواست متقاضي وام، در» 1«گزينه  - 11
ترتيب، فرد متناسب با مبلغ وام نزد بانك اعتبار كسب  به اين .كند بازپرداخت بدهي خود اطمينان يابد، مبلغ وام را طي اسنادي به او پرداخت مي

  دهي بانك) ـ فصل دوم ـ وام 2(نوري) (بخش در اسناد به بانك بپردازد.  سررسيد قيد شدهكند و بايد بدهي خود را زمان  مي

  به عقد مشاركت حقوقي اشاره دارد. » ب«سوال درباره مضاربه است و قسمت » الف«ـ قسمت » 3«گزينه  -12

  ـ فصل دوم ـ عقود اسلامي) 2(نوري) (بخش 

بانك مسكن) امـا   و كند نه به همه مردم (بانك كشاورزي به خدمات مي اماقدـ بانك تخصصي فقط به فعالان عرصه خاصي از اقتصاد » 1«گزينه  -13
گذاري و مشاركت در زمينه  گذاران براي سرمايه گذاري واسطه و وكيل سپرده كنند. بانك سرمايه هاي تجاري را ايفا مي تر نقش بانكدر ايران بيش

  شوند.  گذاري محسوب مي نك سرمايهشوند هم با هاي مشتركي كه بين كشورها تأسيس مي توليد است. بانك

  ـ فصل دوم ـ انواع بانك) 2(نوري) (بخش 
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  پول نقد ها ميزان اسكناس مسكوكات

  800 400   پول نقد 1200

( )   
1

1000 600 400
4

  مسكوكات 

  
1

800 400
2

  سپرده ديداري 

  شبه پول سپرده ديداري دار سپرده مدتپس اندازهاي اعتباري موجودي كارت

   400 1000 600   شبه پول 200

   شبه پول 2200

  نقدينگي پول نقد شبه پول

  1200 2200   نقدينگي 3400

  ـ فصل دوم ـ سپرده) 2(نوري) (بخش 

گرفتند،  كار مي د را با اجازه صاحبان اصلي بههاي راك دانستند و اگر هم اين پول هاي مردم را نزد خود امانت مي دار، پول ـ صرافان دين» 2«گزينه  - 15
دانسـت،   هاي راكد را نه امانت بلكه مال خود مي هايي شكل گرفت كه پول دانستند. در جوامع غيرديني، مؤسسه خود را صرفاً واسطه و وكيل مي

هـا را   ، آنهي خود، با دادن بخشي از آن ربا به مـردم د گرفت. از سوي ديگر مؤسسات براي افزايش توان وام داد و ربا مي ها را وام مي بنابراين آن
  ـ فصل دوم ـ پيدايش بانك) 2(نوري) (بخش كردند.  تر تشويق ميگذاري بيش براي سپرده


